

Данная информационная рассылка проводится АО Монди СЛПК ежегодно в 4 кв. в рамках корпоративных процедур и требований лесной сертификации. **Наша цель – получить своевременную обратную связь от заинтересованных, затронутых сторон, для минимизации рисков негативного экологического и социального воздействия при реализации плана управления лесами в районах лесозаготовок.**

Убедительная просьба внимательно ознакомиться с представленной информацией и довести ее до сведения местного населения возможными способами и предоставить обратную связь.

Согласование оперативных планов лесохозяйственной деятельности.

Карта с информацией о планах лесохозяйственной деятельности компании на 2023 год (планируемые делянки, строительство мостов и дорог) находится по ссылке в электронном письме.

На карте обозначено расположение существующих и планируемых делянок и дорог, а также сохраняемые участки в лесной аренде АО «Монди СЛПК», включая все участки, на которые ранее по запросу заинтересованных сторон был наложен временный мораторий на лесохозяйственную деятельность до согласования режима лесопользования. В случае возникновения планов деятельности на участках под мораторием, эти планы будут согласовываться с заинтересованной стороной-заявителем отдельно.

Если Вам известно о наличии мест, представляющих особую культурную, экологическую, экономическую, религиозную или духовную ценности (охотничьи путики, места массового сбора грибов и ягод, кладбища и т.д.), и Вы считаете, что обозначенные планы деятельности прямо или косвенно затрагивают интересы местного сообщества, просим направить свои замечания и предложения на имя начальника отдела сертификации и экологии службы лесопользования АО «Монди СЛПК» Королевой Марины Петровны (адрес: **167026, г.Сыктывкар, пр. Бумажников, 2**; электронная почта: Mondi.Syktvkar@mondigroup.com факс: **8-8212-620-282**). **в течение 30 дней с даты отправления данного письма.**

Обращаем Ваше внимание на необходимость направлять информацию своевременно, чтобы мы имели возможность учесть ее при реализации плана управления лесами до начала лесохозяйственной деятельности. Если Вы не ответили в течение 30 дней, мы считаем, что информация Вами согласована.

Любая полученная от Вас информация о местах, важных для населения, будет конфиденциальной и предназначена только для внутреннего использования для реализации плана управления лесами.

Социально-экономическое взаимодействие и соглашения соцпартнерства.

Во вложении электронного письма информация 2022 года о мероприятиях по поддержке социальной инфраструктуры и развитию малого бизнеса, реализуемых в Вашем районе по соглашению о социально-экономическом партнерстве между АО «Монди СЛПК» и Правительством РК. В 4 кв. 2022 г. идёт процесс формирования проекта соглашения на 2023 год.

Напоминаем, формирование перечня мероприятий производится администрациями муниципальных районов на основе заявок от широкого круга заинтересованных сторон (предприятий, организаций, жителей районов и т.д.). Далее все мероприятия проходят процедуру публичного обсуждения и одобрения в ходе встреч общественности и администраций сельских поселений и районов с участием представителей АО «Монди СЛПК». В ходе согласования проектов АО «Монди СЛПК» производит контроль соответствия проектов установленным предприятием корпоративным принципам, Правительство РК осуществляет проверку экономической целесообразности проектов и отсутствие дублирования в выделении средств.

Вы можете подать замечания по выполнению соглашения 2022г. и предложения в проект соглашения на 2023 г. до 30 ноября с.г. в 2 адреса: администрацию района, в отдел сертификации и экологии АО «Монди СЛПК» по адресу, указанному ниже.

Мониторинг основных показателей плана управления лесами.

По ссылке в электронном письме размещена публичная версия мониторинга основных показателей плана управления лесами в обобщенном виде. Более подробная информация доступна по письменному запросу. Информация также доводится до общественности в ходе открытой информационной встречи, которая проходит ежегодно в администрации муниципального района. График встреч публикуется в СМИ и на официальном сайте администрации.

Ознакомьтесь с публичной информацией о деятельности компании Вы можете по ссылкам:

- <https://www.mondigroup.com/en/about-mondi/where-we-operate/europe/russia/mondi-sykytykar/>
- <https://www.mondijobs.ru>
- <https://vk.com/mondijobs>

Если у Вас есть потребность в какой-то дополнительной информации о деятельности компании и пожелания по улучшению информированности заинтересованных сторон, Вы можете направить свои предложения по адресу: **167026, г.Сыктывкар, пр. Бумажников, 2;** электронная почта: Mondi.Sykytykar@mondigroup.com факс: **8-8212-620-282.**

Все запросы будут рассмотрены в соответствии с внутренними процедурами компании.